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VÝROČNÍ  ZPRÁVA  
OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ  

 
 

ZA ROK 2010 
 
 
 
 
 

 
NÁZEV NAŠEHO SDRUŽENÍ VYCHÁZÍ Z JEDNODUCHOSTI 

 

Podle pověsti je Androméda matka hvězd a jako každá matka chrání svoje děti 
a vychovává je až do jejich dospělosti. Když děti vyrostou a založí vlastní 
rodinu, pak většinou rodiče zůstávají sami a zestárnou. Ve stáří se stanou opět 
dětmi, i když jinými, než byly po narození. Takoví lidé potřebují naši 
každodenní péči. Bez této péče by nemohli existovat. Naším přáním je, aby 
hvězda Androméda (matka hvězd) ochránila naše nemocné (děti) ode všeho 
zlého tak, aby odcházeli z tohoto světa důstojně, v klidu a nebyli osamoceni.  
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ÚVOD  
 
Vážení přátelé,  
uplynulý rok nebyl pro naše Společenství vůbec jednoduchý a nezačal zrovna šťastně. Na Nový 
rok jsme vezli našeho kolegu do Prahy do nemocnice v Motole. Lékaři zjistili, že po prodělaném 
zápalu průdušek u něj probíhá ataka závažného syndromu. Jednalo se Guillian-Barré syndrom, 
při kterém nastane ochromení celého těla a člověk přijde o všechny nervy a všechny svaly. 
Museli jsme počítat s mnoha možnými variantami, i tou nejbolestnější. Boj o život náš kolega 
vyhrál a my jsme se po půl roce znovu volněji nadechli, když jsme si ho odvezli zpátky „domů“ 
do Velké Chmelištné, kde o našeho Toníčka pečujeme.  
 
Důležitou událostí minulého roku byla nepochybně registrace sociální služby. Od 1.5.2010 
poskytujeme Pečovatelskou službu Androméda a pomáháme lidem v jejich domácím prostředí 
převážně se zajištěním obědů, nákupů, léků a s úklidem. Obědy rozvážíme také o víkendu. 
Prostřednictvím Úřadu práce v Rakovníku jsme vytvořili 3 pracovní místa a ve spolupráci se 
sociálním odborem poskytujeme pracovní terapii pro psychicky postižené lidi.  
 
V červenci proběhla naše první akce pod širým nebem. Na hradě Krakovci jsme uspořádali 
benefiční odpoledne pro celou rodinu s bohatým programem. Již pátým rokem  proběhl ve Velké 
Chmelištné Světový den hospiců a také popáté jsme pořádali Adventní koncert, který se tradičně 
konal v Tylově divadle v Rakovníku.  
 
Podle zákona o veřejných sbírkách byla po třech letech ukončena sbírka s čistým výtěžkem 
234 298,88 Kč. Bůh žehnej všem lidem dobré vůle za podporu, kterou lidé projevili zasíláním 
i drobných částek. Za získané peníze jsme pořídili archivní kovové skříně, zprovoznili půjčovnu 
zdravotních a kompenzačních pomůcek a  rozšířili tak naše služby.  
 
Stěžejní je pro nás spolupráce s Českomoravským betonem, a.s. (ČSMB), která trvá již 6 let.  
U příležitosti 9. střeleckých závodů společnosti ČSMB Ve Vráži u Chocerad naše občanské 
sdružení získalo šek v hodnotě 20 000 Kč.  
 
Další pomoc přišla naprosto neočekávaně. Vojáci 16. kontingentu Armády České republiky, kteří 
se v roce 2010 účastnili mise KFOR v Kosovu, uspořádali humanitární sbírku na podporu naší 
práce a při slavnostním nástupu vojáků k ukončení mise jsme dostali darovací šek ve výši  
93 087 Kč. 
 
Jsme rádi, že se nám s nedalekou Věznicí Drahonice (cca 30 km) podařilo zahájit úzkou 
spolupráci. Odsouzení  nám vypomáhají se stavebními, ale i dalšími potřebnými pracemi. 
Poděkování za pochopení naší nelehké práce patří celému vedení Věznice Drahonice, které nám 
vycházelo vstříc i při nenadálém řešení sněhové kalamity. 
 
Při organizovaných, ale i spontánních akcích  nám v průběhu roku pomohlo v našem areálu 
celkem 200 dobrovolníků. A to už je pořádný tým. Poděkování za poctivou a obětavou práci 
patří všem pomocníkům, mým kolegům a také lidem, kteří nám přejí a upřímně se zajímají o to, 
co děláme. Jsme hrdí na to, že se všemi těmito lidmi můžeme spolupracovat, společně posouvat 
naši práci dopředu a prosazovat dobro.   

 
     Lenka Petříčková, předseda 
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POSLÁNÍ A CÍLE 
 
Cílem našeho občanského sdružení  je prosazovat zájmy a potřeby zdravotně postižených a 
starých lidí. Při naší práci se snažíme řídit citátem Antonína Jiřího Kryštofa.  
 

Motto Společenství Androméda: 
   „DOBRO, AŤ JE NAŠÍM ŽIVOTNÍM CÍLEM.“ 
                              
 
Práce lidí v našem Společenství je postavena na základních křesťanských hodnotách. Většina 
z nás jsou lidé věřící, ale nezištně nám pomáhají i lidé nevěřící. 

 
 

 
 
 
 
ORGANIZAČNÍ  STRUKTURA   

 
Předseda:   Lenka Petříčková 
 
Rada sdružení:   Lenka Petříčková 
     Helena Petrášková  
     Dagmar Maxová 
 
Členové sdružení:   Jitka Caltová (vedoucí Pečovatelské služby Androméda) 

Vendula  Šmoldasová 
Ota Petrák 
Jozef Kundrát 

 
 
 

    
Zrekonstruované sídlo Společenství Androméda, o.s. 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI 
 

POKRAČUJÍ STAVEBNÍ PRÁCE   
Je pravda, že z důvodu závažného onemocnění kolegy se na určitý čas naše práce zpomalily. 
Přes všechny strasti jsme však pokračovali ve stavebních pracích v přístavbě - v sále stacionáře a 
ve dvou pokojích pro klienty, kde každý pokoj má své samostatné sociální zázemí. Jednalo se o 
dokončení zaklopení sálu stacionáře sádrokartony, penetrace a natírání podlah, zateplení dvou 
obytných místností a samostatných koupelen, obklady a položení dlažby, dokončení rozvodů 
elektřiny, vymalování  atp. Čekají nás ještě venkovní práce – prodloužení pochozích  balkónů a 
terasy. Podávali jsme několik žádostí o grant na vybavení stacionáře, nicméně žádný nedopadl 
v náš prospěch. Pro stacionář tedy musíme zajistit podlahové krytiny, nábytek, kuchyňku, 
audiovizuální techniku a žaluzie. 
 

Za velký úspěch považujeme vybudování tolik potřebné dílny. „Dílna“, respektive potřebné 
nářadí, se s námi stěhovalo celým objektem. Na podzim jsme sebrali všechny naše síly a ze 
stodoly určené k demolici jsme vytvořili překrásnou patrovou dílnu s dostatkem místa pro 
umístění našeho nářadí, přístrojů i zahradní techniky.  
 

    
 

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ANDROMÉDA 
Na základě  registrace Krajského úřadu Středočeského kraje čj. 25/060991/2010/Soc/Paz ze dne 
29.4.2010 poskytuje občanské sdružení Společenství Androméda, o.s. od 1.5.2010 terénní  
pečovatelskou  službu podle zák. 108/2006 Sb. o sociálních službách s názvem Pečovatelská 
služba Androméda. Do konce roku 2010 jsme poskytli péči 52 uživatelům, z toho 29 ženám a 23 
mužům, výdaje činily 234 tis. Kč a příjmy z úhrad 51 tis. Kč. Koncem prosince jsme získali 
z Ministerstva práce a sociálních věcí mimořádnou dotaci ve výši 70 000 Kč jako podporu 
sociální služby, která by mohla vzhledem k nedostatku financí zaniknout.  

 

BENEFICE NA KRAKOVCI 
Poslední benefiční akce, jejíž výtěžek byl určený na účet veřejné sbírky, proběhl počátkem 
července pod širým nebem na hradě Krakovci. V programu pro celou rodinu viděly děti dvě 
pohádky, které předvedlo Veselé divadlo z Kladna. Krásné vystoupení nacvičily děti ze ZŠ Čistá 
a klienti Domova Krajánek z Jesenice. Program uzavírala kapela Hradní duo, která jako vždy 
navodila úžasnou atmosféru. Výtěžek akce ve výši 3 800 Kč byl předán na účet veřejné sbírky.   
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UKONČENÍ VEŘEJNÉ SBÍRKY 
Veřejná sbírka, založená na podporu výstavby 
hospice sv. Antonína a sv. Terezky, byla podle 
zákona o veřejných sbírkách ukončena ke dni 
23.7.2010.  
Sbírka, na jejíž účet číslo 399 515 339/0800 
přispěli jednotlivci i společnosti, probíhala tři 
roky a čistý výtěžek dosáhl výše 234 298,88 Kč.  
Děkujeme všem lidem dobré vůle za podporu, 
kterou lidé projevili zasíláním i drobných částek. 
Za získané peníze jsme zakoupili archivní kovové 
skříně a zprovoznili půjčovnu zdravotních a 
kompenzačních pomůcek, která je nedílnou součástí každého hospice. Prostřednictvím dobrých 
lidí a jejich nezištné podpory můžeme pomoci dalším lidem, kteří na naši pomoc netrpělivě 
čekají.  

SETKÁNÍ S PANEM OTAKAREM BROUSKEM  
Každé shledání s divadelním a filmovým hercem panem Otakarem Brouskem je výjimečné a 
krásné zároveň. Pan Otakar Brousek je členem Divadla na Vinohradech a svým nezaměnitelným 
hlasem prezentuje myšlenky A.J. Kryštofa do programu Světového dne hospiců. Taková podpora 
nás nesmírně těší, posiluje a zároveň zavazuje, abychom v našem úsilí nepolevili.   
 

   

DOBROVOLNICKÉ DNY 
V průběhu celého roku nám při organizovaných, ale i spontánních akcích pomohlo celkem 200 
lidí.  Jedná se především o firemní dobrovolníky, kteří si nás vyhledají přes portál Fóra dárců, 
s potřebnými pracemi v našem areálu nám ale pomáhají i rodiny s dětmi a jednotlivci.  
 
ČSOB     52 
VODAFONE  21 
TESCO   71  
T-MOBIL  25 
DIRECT Pojišt'ovna 12   
ČEZ      7 
Česká spořitelna    2  
Mladí hoši       8  
Rodina z Prahy    2 a 2 děti  
CELKEM 200 dobrovolníků a 2 děti (11 + 14 let) 
 
 

          

Pomoc dobrovolníků je pro naše Společenství zásadní podporou. Nesmírně si vážíme poctivosti 
a píle, se kterou se nám snaží pomoci lidé z celé republiky. Porozumění, které tyto akce 
doprovází, je pro nás obrovskou podporou.  
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Děkujeme všem dobrovolníkům za obětavou pomoc. 

 

   
                            Nejmladší dobrovolník - Johanka s Políkem 

 

SPONZORSKÉ DARY 
V roce 2010 se nám podařilo získat finanční sponzorské dary ve výši 383 450 Kč a materiálové 
sponzorské dary v částce 429 010,28 Kč.  

 

 
Českomoravský beton, a.s., závod Beroun, 
vedení společnosti rozhodlo o finanční  pomoci 
  

 
ITES spol. s r.o., Kladno – 

instalatérské práce ve stacionáři 
 

   
Vojáci 16. kontingentu Armády České republiky, kteří v roce 2010 působili v rámci mise KFOR 
v Kosovu, uspořádali humanitární sbírku pro hospic sv. Antonína a sv. Terezky ve Velké 
Chmelištné a jeho výstavbu podpořili částkou 93 087 Kč. Při slavnostním nástupu vojáků, který 
se konal za účasti armádního generála Vlastimila Picka, jsme převzali darovací šek od velitele 
kontingentu podplukovníka Ing. Martina Kavalíra.  
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SPOLUPRÁCE S VĚZNICÍ DRAHONICE 
Vedení Věznice  Drahonice (30 km od Velké Chmelištné) zcela porozumělo naší nelehké práci a 
snaží se nám co nejúčinněji pomoci. Zejména zásluhou ředitele plk. Mgr. Milana Brendla 
probíhá od září 2010 oboustranně přínosný projekt v rámci pracovní terapie odsouzených, kteří 
nám pod dohledem dozorce pomáhají s nezbytnými pracemi. Dopravu a celodenní stravu vězňů i 
dozorců zajišťujeme na vlastní náklady. I když odsouzení nemohou nijak výrazně ovlivnit 
situaci, ve které se nacházejí, jsme rádi, že chápou důležitost své pomoci a snaží se přispět 
k dobru, jak nejlépe umí.  
Naším velkým přáním bylo, aby se v našem areálu potkávali lidé zdraví, nemocní a rodiny 
s dětmi a docházelo tak k přirozenému propojení a setkávání lidí. Nedoufali jsme, že se tak stane 
celkem brzy po zahájení rekonstrukčních prací na zakoupeném objektu. To, že se na budování 
našeho humanitárního projektu podílejí kromě široké veřejnosti  i odsouzení ve výkonu trestu, je 
nad rámec našeho očekávání. 
 

    
Muži ve výkonu trestu pomáhají se stavebními, zahradnickými i úklidovými pracemi.  
Nastavená spolupráce s Věznicí Drahonice přináší prospěch oběma stranám.  
  

 
SVĚTOVÝ DEN HOSPICŮ  
V říjnu proběhl v našem společenském sále 4. ročník Světového den hospiců.   
Mezi hosty jsme přivítali také tři zástupkyně sociálního odboru MÚ Rakovník, 
místostarostku obce Rynholec Irenu Barochovou, Prof. MUDr. Oskara Andryska, 
primáře nemocnice Měšice u Prahy, který je původcem hospicové péče v České 
republice. Zavítal k nám také ředitel společnosti LINET, ing. Zbyněk Frolík, který 
získal ocenění „Podnikatel roku 2009“.    
 
 

    
           Ve společenském sále    Prof. MUDr. Oskar Andrysek         Klienti Domova Krajánek 
         
ADVENTNÍ KONCERT 
Vystoupení dětí ZŠ Rakovník na našem Adventním koncertu proběhlo v příjemné atmosféře 
vděčného publika. Krásný a milý zážitek naladil všechny zúčastněné a umocnil tento 
předvánoční čas. Výtěžek koncertu ve výši 5 455 Kč přispěl na provoz pečovatelské služby 
Androméda, která pomáhá také obyvatelům Rakovníka. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2010 
 
 

HOSPODAŘENÍ za rok 2010 (v tis. Kč) 

NÁKLADY  

Materiálové  

- spotřeba PHM 50 

- spotřeba materiálu  271 

- ostatní 194 

Spotřeba energie 38 

Opravy a udržování 99 

Reprezentace 0 

Ostatní služby  115 

Osobní náklady   

- mzdy 262 

- zákonné odvody 97 

Odpisy 136 

Ostatní daně a poplatky 3 

NÁKLADY CELKEM  1 265 

  

VÝNOSY  

Tržby z prodeje služeb 59  

Jiné ostatní výnosy (dotace, úroky) 360   

Přijaté příspěvky  

- finanční dary 384 

- materiálové dary 429  

Přijaté členské příspěvky  2 

VÝNOSY CELKEM 1 234 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ -31 
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VÝPIS Z ÚČETNÍ ROZVAHY (v tis. Kč) 

Dlouhodobý majetek celkem 1 856 

- dlouhodobý nehmotný majetek 0 

- dlouhodobý hmotný majetek 1 517 

- oprávky k dlouhodobému majetku - 339 

Krátkodobý majetek celkem 224 

 - pohledávky 6 

- krátkodobý finanční majetek 218 

AKTIVA CELKEM 1 741 

  

Vlastní zdroje 914 

- jmění 945 

- výsledek hospodaření -31 

Cizí zdroje 827 

- krátkodobé závazky 37 

- dlouhodobé závazky 733 

- jiná pasiva 57 

PASIVA CELKEM 1 741 
 



 
 

 11

PODĚKOVÁNÍ  LIDEM  DOBRÉ  VŮLE 
 

Poděkování patří všem společnostem a jednotlivcům, kteří jakýmkoliv způsobem podpořili práci 
lidí našeho občanského sdružení. Jsme rádi, že díky Vaší pomoci můžeme všichni společně 
věnovat kousek svého života těm lidem, kteří to nejvíce potřebují.  
S úctou za Vaše dobro celé naše Společenství Androméda. 

 
 

SPONZOŘI 2010 
Limagrain Central Europe S.E., Vizovice 
Hasičský servis Legátová, Praha 
CAG s.r.o., Kytín 
Úřad práce, Rakovník 
ELKOM P.P. s.r.o., Kladno 
Esa, s.r.o., Kladno 
VZ lab, s.r.o., Praha 
Henkel ČR, spol. s r.o., Praha 
HAPINES holding a.s., Praha 
PLYNOSERVIS Koutecký s.r.o., Rakovník 
DK design, Plzeň  
Polypress s.r.o., Karlovy Vary  
Václav Kapsa, starosta obce Lubná 
Divadlo na Vinohradech, Praha 
Otakar Brousek, herec Vinohradského divadla 
v Praze 
Vítězslav Zahradník, zvukař Vinohradského 
divadla v Praze 
Sestra Marie Goretti Boltnarová, Boromejky, 
Praha-Řepy 
LB BOHEMIA s.r.o., Valtice 
PROMA REHA, s.r.o., Česká Skalice 
TSIS sodovkárna, Neratovice 
Betafence Czech republic, s.r.o. 
Ridex s.r.o., Vrbno pod Pradědem 
DHL Supply Chin CZ s.r.o., Pohořelice 
LB Cemix, s.r.o., Borovany 
Vítězslav a Jana Březinovi, Jablonec n. Nisou 
Real TOP Praha  
Ivan Horák s manželkou a 7 dětmi, Sokolov, 
darovali 500 Kč 
ELKOPLAST CZ, s.r.o., Zlín 
KOVONA SYSTÉM, a.s., Český Těšín 

PERI spol. s r.o., Jesenice u Prahy 
České lupkové závody, Nové Strašecí 
Amako, spol. s.r.o., Heřmanův Městec 
INEX SDA Bile Karpaty, Strážnice 
Sochař Jan Řeřicha s manželkou, Praha  
4 turisté z Litvínova 
Marek Dobeš, Zlín-Jaroslavice 
LABAR, s.r.o., Ústí nad Labem 
Rollpap spol. s r.o., Doksy 
Moravskoslezské drátovny, Ostrava 
DMA, spol. s r.o., Praha 
LINET, spol. s r.o., Slaný 
Jan Mička, doprava Slaný 
Euro Družba s.r.o., Rakovník 
Věznice Drahonice, Podbořany 
JECH CZ, Dobruška 
Českomoravský beton, závod Beroun 
NEICO, spol. s r.o., Slaný 
SHOP SMART CZECH REPUBLIC s.r.o, Praha  
Froněk,spol. s r.o., Rakovník 
Autodoprava KODE, Jan Komínek, Zbečno 
YORK spol s r.o., Dobříš 
Jan Fiala – cihelna Štěrboholy, Praha 
Autodoprava Tumpach, s.r.o. , Praha 
Ing. Jan Kysela, CSc., Praha 8 
Ing. Vladimír Švarc, Praha 
ITES spol. s r.o., Kladno 
Dvořák autodoprava, Slaný-Kvíc 
Hager Electro s.r.o., Praha 
TREVOS, a. s., Turnov 
BONEGA, spol. s r.o., Sudoměřice 
Simona Veselá, Kralupy nad Vltavou 
Ministerstvo práce a sociálních věcí 

 

 

KRAKOVEC – BENEFIČNÍ ODPOLEDNE 
Děkujeme sponzorům i jednotlivcům, kteří akci podpořili: 
Jiří Sobek, správce hradu Krakovec 
Hradní duo, kapelník Milan Zimmerman 
Vlasta Dočekalová, ředitelka Domova Krajánek Jesenice 
Božena Vopatová, ředitelka ZŠ Čistá 
Roman Havelka, předseda Regionálního výboru TOP 09 Kladno 
DK design, Plzeň, návrh plakátu a propagačních materiálů 
Polypress s.r.o., Karlovy Vary, tisk plakátů a materiálů 
RENGL s.r.o. Liberec, výlep plakátů 
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SPONZOŘI SVĚTOVÉHO DNE HOSPICŮ 2010 
Mažoretky, Sokol Rakovník 
Pěvecký sbor Magistrae Raconenses 
Pěvecký sbor Václav, Čistá 
Pěvecký sbor La Gioia, Nové Strašecí 
ZUŠ Rakovník 
ZUŠ Nové Strašecí 
RŮŽABUS, Rakovník 
Josef Vavřička, Kralovice 
Otakar Brousek,  
člen Divadla na Vinohradech, Praha 
Vítězslav Zahradník,  
zvukař Divadla na Vinohradech, Praha 
Květuše Rysková, Pavlíkov 
RENGL, s.r.o. 
Plzeňský prazdroj, a.s. 
Královský pivovar Krušovice 
 

Manželé Schlezingerovi,   Květinářství 
Senomaty 
Coca-Cola Česká republika, s.r.o. 
MÚ Rakovník 
Drůbež Caizl + Kotan, Kladno 
Řeznictví a uzenářství, Sklenářová, Čistá    
Krušovická pekárna-cukrárna, Krušovice 
Jaroslava a Karel Šebestovi, Kralupy n. Vlt. 
Dagmar a Josef Křemenovi, Praha 
DMA, spol. s r.o, Praha 
LINET, spol. s r.o., Slaný 
JECH CZ, s.r.o., Dobruška 
Jan Strohner, Praha Zbraslav 
   

 
 

 

 
SÍDLO 
Společenství Androméda, o.s. 
Velká Chmelištná č. 18, 270 34 Čistá 
Tel. 313 513 559 
IČO: 26990954 
spol.andromeda@volny.cz 
www.spolecenstvi-andromeda.cz 
 
 
KONTAKTNÍ OSOBY 
Lenka Petříčková    tel: +420 606 378 591 
Jitka Caltová   tel: +420 724 357 775  
Helena Petrášková  tel: +420 605 924 150 
 
 
BANKOVNÍ SPOJENÍ 
ČSOB a.s., pobočka Praha, Spálená 3, 110 00 Praha 1 
číslo účtu: 195 756 309/0300 


